
票數 比例 票數 比例 票數 比例 票數 比例

1 主食(飯、麵) 41 5.83% 632 89.90% 26 3.70% 4 0.57%
2 副食(魚、肉) 15 2.13% 564 80.23% 102 14.51% 22 3.13%
3 副食(青菜) 64 9.10% 614 87.34% 17 2.42% 8 1.14%
4 湯類 43 6.12% 624 88.76% 27 3.84% 9 1.28%

票數 比例 票數 比例 票數 比例 票數 比例

5 菜色鹹淡 115 16.36% 544 77.38% 41 5.83% 3 0.43%
6 飲品品質 146 20.77% 502 71.41% 45 6.40% 10 1.42%
7 水果品質 119 16.93% 533 75.82% 46 6.54% 5 0.71%
8 食品衛生 154 21.91% 496 70.55% 43 6.12% 10 1.42%
9 工作人員服務態度 328 46.66% 367 52.20% 5 0.71% 3 0.43%

10 午餐整體感覺 156 22.19% 526 74.82% 17 2.42% 4 0.57%

票數 比例 票數 比例 票數 比例 票數 比例

11 菜色油膩程度 69 9.82% 389 55.33% 206 29.30% 39 5.55%

很滿意 剛好 尚可接受 太油
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午餐份量部份

太多 適中 不足夠 太少

午餐滿意度部份
很滿意 滿意 不滿意 很不滿意
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